
KNJIGE, LED IN RAZVEDRILO!
Zima je letni čas, v katerem prej ali slej

nane.se beseda na sneg in mra/, nekateri se
snega veseiijo, drugi bi radi imeli vse leto
pomlad. 1 etos zima ni skoparila z belo
opojnostjo, česar so najbolj veseli šolarji,
občani, ki morajo vsak dan po poledenelih
pločnikih na delo, pa so upravičeno neje-
voljni na neposlušneže, ki kljub opozori-
lom ne očistijo pločnikov pred s\ojimi hi-
šami.

Občane smo povprašali za njihovo mne-
nje o /imski slu/bi, vrsti knjig, ki jih bero,
šolarje pa, kam na počitnice.

BREDA BAJUK, knjižničarka
Najvcčji obisk imamo ob popoldnevih,

dopoldnc pa prihajajc večinoma šoloob-
vezni otroci. I.e-ti si večinoma izposojajo
knjige /a domače berilo. Obiskovalci niso
lc najmlajši, marvcč prav vsi do upokojen-
ce\. V zadnjem času si obiskovalci izposo-
jajo večinoma poljudnoznanstvenc in
poučne knjige. Tudi /a ostalo lcposlovje je
zanimanje. Doslcj smo v knjižnici lahko

l̂cdili novostim na knji/nem trgu. sedaj pa
sc pojavlja problem prostora, ker knjig
nimamo skoraj kam \skladiščiti.

IGOR ŠKRABA, elektroinženir
Prišcl scm iskati novosti, ki so jih clobili v

knjižnici. Menim, da ima ta knjižnica pre-
rrkijhno izbiro, ker sem že skoraj vse pre-
bral.kar imajo na /alugi knjig, ki me zani-
majo. Najbolj me zanimajo vojni in znan-
stvenofantastični romani. Veliko berem
Uidi slovenske avtorje, prebral sem
kmecla »S prijateiji pod macesni«, ter
Miška Kranjca. Od tujih avtorjev sem naj-
vee bra! Simmla.

BRANE PREBIL, gradbeni tehnik
Knji/nice inaloobiskujem. kcr/.a branje

leposlovja nimam časa. Največ berem
strokovnc knjige s področja gradbeništva.
Strokovne kn jige največ kupujem, nekaj si
jih izposodim tudi od sodelavce\.

DUŠAN MARINKOVIČ, pismonoša
/imske službe ne morem pohvaliti, ker

so zlasti pločniki slabo očiščeni. Stanovalci
ne čistijo svojih dvorišč in poti, ter jih ne
posipajo s soljo. Takšne ceste in pločniki
mi otcžnjejo delo. A\totnobilisti slaho pa-
/ijo na nas kolesarje. malo \cč previdnosti
jim ne bi škodovalo.

IVAN RUPNIK, Petrol, Tržaška
Na Dt)brovi kjer sem donia so asfalti-

rane ceste dobro očiščene, pločnikov ni, a
je hoja po cesti vseeno varna. Makadam-
skc ccste pa so ledene. V Ljubljano se

vozim z avtobusom, menim, da je cesta
proti Ljubljani dobro vzdrževana.

JANEZ BRENČIČ, gradbeni tehnik
Ceste so po mojem mnenju dobro očiš-

čene, pločniki pa le petdesetodstotno. Ma-
kadamske ceste, ki jih ni mogoče povsem
očistiti, bi morali bolje posuti s peskom.

KAKO PREŽIVLJAM POČITNICE

ALEŠ MUSTAR, učenec, 10 let: »Ve-
čino letošnjih zimskih šolskih počitnic bom
preživel na snegu v Mojstrani. Starši so mi
plačali smučarski tečaj in sedem dni se bom
vozil vsak dan na smučanje v Mojstrano.
Sicer pa bom nekaj dni počitnic preživel pri
svoji stari mami v Kompoljah. Potem pa se
bo že pričelo drugo polletje.«

JERNEJ NOVAK, študent: »Teden dni
bom kot smučarski učitelj poučeval učence
5. razreda osnovne šole v Vehkih Laščah,
ki imajo šolo v naravi. Delo ne bo preveč
naporno, saj stanujem v. neposredni bližini
smučišča, smučamo pa samo dopoldne.
Kasneje, ko se bo v februarju polegla
gneča in bodo osnovnošolci spet v šolskih
klopeh boni za nekaj dni odšel smučat na
Krvavec«


